



拍了一部剧，口碑崩塌，被批油腻、低俗、不尊重女性 “东八区”下架 张翰做错了什么

□本报记者 高云

《东八区的先生们》下架了！2.1的评分被称为豆瓣史上最低分电视剧，很少见一部电视剧能被观众从头骂到尾，无差别差评，甚至上升到炮轰主演，张翰天天被骂上热搜。《东八区的先生们》成了张翰的一道坎，大有把他职业生涯毁于一旦的架势，什么油腻、低俗、不尊重女性……这些标签恐怕未来很长一段时间他难以抹去，以娱乐圈目前的大环境，哪个投资人还敢找他拍戏呢？

打磨四年作品 像是油腻的“融梗大全”

职场上有很多老板都有张翰这个毛病，觉得自己无所不能，啥都懂，瞎指挥。在《东八区的先生们》这部剧中，他是制作人、编剧兼主演。有制作人的身份在，他就掌握了绝对的话语权，决定故事走向。在某真人秀节目里能看到，他还剪片子，做后期，编剧和导演该干的活儿，他一个人干得七七八八了。可不是哪个演员都有当编剧和导演的水平啊！“剧本剧本，一剧之本”，故事没立住，先塌了一大半，剪辑再跳跃点，这戏基本就没法看了。

其次，脱离生活，什么出租车里吃泡面、高科技住宅、像模特一样精致的工程师，以及“下雨的夜晚，冷酷的铁”的“非人类语言”……《东八区的先生们》号称讲述四个中年男子如何突破事业瓶颈，勇敢追求爱情的故事，网友们一针见血，“一看张翰就没上过班！”不管是拉女同事内衣带的工程师，还是和富婆斗智斗勇的奢侈品店长，剧中所有职场戏份都极其悬浮，不

是正常打工人的生活。

张翰毕业没多久就凭借《一起来看流星雨》红了，然后一直在偶像剧里打转，极少出演接地气的作品，年近40岁还在演“霸总”。别的演员是在生活中体验角色，他是在角色中体验生活，所有的生活积累就是这些年演过的“霸总”，所以《东八区的先生们》集齐了各种霸道总裁剧的烂俗梗，什么直升飞机出场、雨中奔跑、跌倒亲吻、斑马线英雄救美……

张翰这部酝酿十年、打磨四年作品更像是一个油腻的“融梗大全”。时代变了，观众早已变了口味，对端着演戏耍帅、硬撩的油腻男人深恶痛绝，偏偏张翰还沉浸其中不能自拔，这种落伍的烂剧注定会被时代淘汰。

信心满满的他 还不知道自己在拍烂剧

平心而论，张翰是科班出身的学院派，演技不能说好，但也不算是最烂的，遇到合适的角色时，他也拿出过可圈可点的



表演，比如《战狼II》中的“熊孩子”，《密战》中贪生怕死的梁栋也不错，曾让网友惊呼，“张翰原来会演戏”。

他的状况和之前的黄晓明很像，演“霸总”的时候油腻不堪，一旦放下包袱，“怂了”反而能有突破。黄晓明早已听到观众的呼声转型，《中国合伙人》《琅琊榜II》《烈火英雄》《鬓边不是海棠红》一步一个脚印，去油成功，成为大满贯影帝。张翰嘴上说着不想再演总裁，想演喜剧，骨子里却依旧高高在上，搞出了这么一群“上天的先生”。

家境不错，年少成名，演“霸总”多年，现在又开公司当老板，张翰的人生经历决定了他拿不出有深度、接地气的作品，之前他制作《如若巴黎不快乐》时，也是亲自

盯剪辑，已经出现了剧情跳跃，不连贯的问题，但他显然没有意识到自己的不专业。身边的员工都靠张老板吃饭，肯定没人敢唱反调。张翰最可怕的问题就是不知道自己在拍烂剧，否则他参加职场真人秀时，就不会在镜头前带着实习生剪了一天片子，明显对作品信心满满。

“东八区”的失败连累张翰口碑崩塌，但这对他也许不是件坏事，近年接连出演低分作品，说明他和团队都有不小问题，人到中年的偶像剧演员身处职业的分叉路口，他是必须做出选择的时候了。要么沉下心体验生活，从头出发，打磨演技，学习演绎普通人的生活；要么退出幕前工作，不懂的事一律别插手，雇专业人干，自己安心当老板，该干嘛干嘛去吧！

提高营销效能 打造销售精英

黑龙江福彩销售场所“彩市精英”培训班第三期在哈尔滨开课



27日上午9时，黑龙江福彩销售场所“彩市精英”培训班哈尔滨第三期培训班，在市福彩中心开班，来自道里区和南岗区的10名代销者参加了此次培训活动。市福利彩票发行中心片区专管员全程参加培训，为参训站点销售员提供服务。

全省福彩销售场所“彩市精英”培训活动，是省福彩中心全面落实省民政厅

“能力作风建设年”活动安排部署，加强全省福彩系统队伍建设，提高营销效能，培养打造优秀销售精英队伍，推动销售场所服务质量和服务效率双提升的一项重要举措及创新工作。“彩市精英”培训班在哈尔滨市先后完成二期的授课任务。通过学习，激发了学员的热情，让学员们掌握了营销方法，“彩市精英”培训形式受到了

销售站和参训学员的欢迎和广泛赞誉。

哈尔滨市福彩中心副主任宋滨在“彩市精英”哈尔滨专场第三期开班式上，做了开班动员讲话。他希望参训学员珍惜学习机会，互帮互学，增进友谊，共同度过一个愉快又充实的学习生活。课后回到岗位，能够尽快将所学知识技能和自主营销资金，积极运用到站内销售上，以激发彩民购彩活力，提高本站单机销量。宋滨副主任并为第三期培训班两个战队进行现场授旗。

“彩市精英”培训活动，为福彩代销者提供了业务学习及交流的平台，同时，省中心还为参训销售站发放了丰富的营销宣传物品物料，用于站点开展自主营销活动。(韩凤祥)

国庆彩票休市在即，这几件事情请注意！

“十一”假期即将来临，全国彩票市场也将迎来今年的第二次休市。

根据财政部发布的《2022年彩票市场休市公告》，2022年国庆节期间，全国彩票市场休市4天，具体休市时间为2022年10月1日0:00至10月4日24:00；休市期间，除即开型彩票外，停止全国其他类型彩票游戏的销售、开奖和兑奖。具体彩票游戏的开奖、兑奖等时间调整安排，由彩票发行机构、彩票销售机构提前向社会公告。

安全经营是头等大事，对于彩票行业来说也是如此，国庆期间彩票休市，这几件事情请注意！

休市前停止销售电脑票后，记得拔

除所有电器的电源；有老化部件及时更换；店内不要留存大额现金、即开票等，提高防灾意识。

休市期间，即开型彩票可照常销售，对于开展即开票销售的投注站来说，可酌情推出小型促销活动，如满一定销量赠送小礼品等，并注意将礼品摆在显眼位置，这对于那些位于旅游景点的彩站尤其有效。对于乡镇彩站来说，国庆期间，重点选择一些票面喜庆且玩法简单的票种，以营造喜庆的氛围。

彩站经营者在国庆节假期也要和购彩者们保持适当的联系，加强和购彩者们的情感交流；同时对于假期的销售情况，站长们需理性面对，不要因为销量下降产

生较大的情绪波动，影响到以后经营。

假期是产生弃奖的高峰期，所以广大购彩者首先要妥善保管彩票，防潮、防热，切勿因玷污、损坏等原因造成电脑不能正确识别，及时、仔细核对彩票信息，尤其是在核对彩票的时候要核对全面，旅途中也可查询开奖号码。经常购彩的朋友，可以准备一个收纳工具，将彩票统一收好，把没有查看中奖号码的彩票放在稳妥的地方，以免忘记或者错过兑奖。

假日期间可尝试选择即开票玩法，很多地区都会在这个时候组织即开票小卖场活动，大家可以和亲朋好友试试手气，体验一下彩票的乐趣。

(转载自国家彩票)

福彩即开票“正当红”

玩法介绍

“正当红”象征着祖国经济繁荣昌盛，人们生活红红火火，幸福安康。票面以红色及金色为主色调，刮开区采用了象征富贵吉祥的牡丹花和富有质感的灯笼云纹等元素，代表着好运将至。整体票面寓意积极向上，代表了“中国正当红”的含义。

刮开覆盖膜，如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同，即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金；如果刮出“红”图标，即可获得该图标下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。

游戏规则

“正当红”最高奖金80万元，采用了经典的“对数字”和特定图标玩法，共有20次中奖机会。

奖级设置

奖级	中奖金额(元)
1	800,000
2	100,000
3	10,000
4	1,000
5	500
6	200
7	100
8	50
9	30
10	20

